

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2025. január 16. napján 17:00-kor megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.**

Jelen vannak:

- o Petrovics László – *polgármester*
- o Jung Ferenc - *alpolgármester*
- o Marafkó Márk – *képviselő*
- o Niedermüller Ervin – *képviselő*
- o Jehodek Brigitta - *képviselő*
- o Veress László – *képviselő*

Meghívottként vannak jelen:

- o Dr. Molnár-Fábián Ágnes - *aljegyző*

Petrovics László szeretettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, hárman jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai ülésen Ismerteti a napirendet. Kéri, hogy a személyiségi jogokat betartva egyeztessenek az egyetlen napirendről.

A jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
1/2025. (I.16.) számú határozata***

Napirend:

1. Nagymaros város közbiztonságának javítását célzó intézkedések

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1.napirendi pont: Nagymaros város közbiztonságának javítását célzó intézkedések

Petrovics László elmondja, hogy Nagymaros város közbiztonságában mutatkozó romló tendencia haladéktalan intézkedést, beavatkozást kíván a városvezetés részéről.

Az utóbbi időben városunkba látogatók sérelmére elkövetett gépkocsi feltörések és rongálásoknak, a súlyos műszaki károkozással együttjáró üzemanyaglopásoknak, és a besurranó tolvajok által elkövetett károkozásoknak a lehetséges minimális értékre történő visszaszorítása, ill. a városban megszokott biztonságérzet tartós fenntartása érdekében, a Polgármester az alábbi intézkedési csomagot terjeszti elő Képviselő Testületi állásfoglalásra, elfogadásra:

1. A Polgármester felveszi a kapcsolatot a **Váci Rendőrkapitányság** illetékesével, tájékoztatja Nagymaros város közbiztonsági helyzetéről,

- a) támogatást, intézkedést kér a késő délutáni és éjszakai időszakokra is vonatkozó gyakoribb járőrszolgálatra, önkormányzat részéről anyagi hozzájárulás felajánlásával;
- b) tisztázza a feltételét a városban többlet rendőri tevékenység ellátásához szükséges megbízási szerződéshez a Nagymaroson lakó körzeti megbízottal, kiegészítő jövedelem biztosításával az önkormányzat részéről.

Felelős: Polgármester; határidő: haladéktalan

2. **A Polgárőrség megyei szervezet tájékoztatása** Nagymaros város romló közbiztonsági helyzetéről, a helyi Polgárőr szervezetnek az önkormányzati és lakossági megítéléséről. Egyben támogatást kérve a korábbi időszakban megszokott, a város közbiztonságának fenntartásában tényleges és eredményes szolgálatot biztosítani képes, helyi polgárőri tevékenység visszaállításához.

Együttműködési megállapodás megkötésének szorgalmazása a helyi polgárőrséggel.

Felelős: Polgármester; határidő: haladéktalan

3. **Közterület-felügyeleti tevékenységek** ellátásának, a napi operatív irányítás és felügyelet átszervezése
 - a) a közterületeken jól látható, feladatkörében aktív megjelenéssel;
 - b) lakosság részéről elérhető, arra érdemben reagálni is képes;
 - c) a városi közbiztonság fenntartásában a szerepét és felelősségét értő, ennek megfelelni tudó szervezet rendelkezésre állásának érdekében.

Felelős: Polgármester, határidő: haladéktalan

4. **Közterületi kamerarendszer** felülvizsgálata szakcéggel, az eredménye szerint fejlesztés végrehajtása egy professzionális, a város kijelölt területeit az éjszakai órákban is 'belátni képes', a Váci Rendőrkapitányság térfigyelő rendszerébe is integrálható kamerahálózat kiépítésével, és működtetésével. Előzőekhez a forrás biztosítása a 2025. évi költségvetésben.

Marafkó Márk elmondja, hogy mindez mindenképp támogatandó, jó lenne a rendőrséggel, ha a testület tudna egyeztetni, milyen intézkedéseket vezettek be. A polgárőr egyesületek összehívásával egyetért, a kamerarendszerrel kapcsolatban már az előző testület is sokat dolgozott. Örülne, ha a nagymarosi kamerarendszer a Váci Rendőrségen látható lenne. Ez lenne ennek a legnagyobb értéke. Azt mondták, hogy megfelelő minőségűek ehhez a kamerák, de hasznos lenne még több kamera kihelyezése, pl. a Magyar utca, Váci utca sarkára.

Petrovics László elmondja, hogy ez több kérdést felvet, mert ha a rendőrségre kötik be, akkor a közterület-felügyelet nem látja. A rendőrség saját hatáskörben eljárhat. A költségvetésben terveztek a biztonságra.

Marafkó Márk elmondja, hogy riasztás esetén alkalmazza a rendőrség a felvételeket. Helyben ők intézkednek.

Jehodek Brigitta kérdezi, hogy milyen kamera telepítő céggel egyeztettek. NHH-engedély kell hozzá. Fontos, hogy a közterület-felügyelet is hozzáférjen, pl. egy biciklilopás ügye miatt, amiben nem fog lépni a rendőrség.

Marafkó Márk elmondja, hogy a rendőrség a kamera-telepítésben is segítséget nyújt. Kell rá ajánlatot kérni. A Duna parti kamerák is csak részlegesen működnek, nem mindegyik képe megfelelő.

Petrovics László elmondja, hogy a Magyar utca-Váci utcára, valamint a Fő térre kb. 4 kamera mindenképp szükséges. Az iskolánál lévő kamerát az iskola is látja.

Veress László a bűncselekményekről érdeklődik, történtek-e feljelentések?

Marafkó Márk elmondja, hogy sok esetben volt feljelentés, sok esetben nem.

Petrovics László javasolja, hogy mindenki tegyen feljelentést, akinek a kocsiját kár érte, tankmegfúrás, az is. Ha van szemtanú, az sokat segít.

Marafkó Márk elmondja, hogy építkezésekről lopnak, tűzifát lopnak, átlépett egy olyan küszöböt, hogy komolya fel kell lépni ellene. A testületnek lépnie kell.

Petrovics László feljelentésre buzdít minden sértettet.

Veress László szerint a kamerák kihelyezésével csak máshol fognak garázdálkodni. Egyértelműen egy kis kör követi el, az autónként százezres károkat okozó benzinlopást.

Marafkó Márk elmondja, hogy jelezték felé sokan, hogy részt vennének egy aktívan működő polgárőrség munkájában, ha van járőrautó.

Petrovics László szerint ehhez egy olyan ember kell, aki ezt a szívügyének tartja. Nem mindegy, mennyivel kell évente támogatni. Szükséges a pályázatokon való indulás.

Marafkó Márk szerint ezt a fajta bűnözést utcai jelenléttel vissza lehet szorítani. Ha már ismertek az elkövetők, érdemes a családjukkal felvenni a kapcsolatot, hátha tudnak rájuk hatni.

Petrovics László szerint a családok megteszik a tőlük telhetőt, de nem tudnak rájuk hatni. Ezeknek az embereknek nincs helyük a társadalomban.

Marafkó Márk zárt ülést kezdeményez az ülés végén.

Petrovics László elmondja, hogy legalább egy fél évre megpróbálnak rendőrt kérni a váci rendőrségtől, amíg ezekre a bűnesetekre fényt derítenek.

Jung Ferenc szerint nem csak a rendészeti szervezeteknek van itt feladata, hanem a lakosság is sokat tud tenni, hogy megvédje vagyontárgyait. Nagy vagyontárgyak látványos helyre rakása, vagy nyitott kapuk. Sokat egyeztetett erről a polgármester úrral. Ennyire elszánt még nem volt egy testület sem abban, hogy ami technikát lehet, ide telepítsenek a városban. A költségvetésben erre biztosított a forrás. Bőkezűen terveztünk erre. Korszerű technológiára van szükség, komplex szolgáltatással. A január 28-i ülésen látják majd a forrásokat. Innentől meg kell fogalmazni a műszaki fejlesztésekre az igényeket. A jövő év második felére kész rendszernek kell működnie. Közvetlen ráhatásunk a városi rendészetre van. Határozott elképzeléseink vannak. Pár hónapon belül érzékelhető változás várható.

Jehodek Brigitta elmondja, hogy ezek nem kis költségek, kb. 20 millió Ft a kamerarendszer telepítése.

Petrovics László elmondja, hogy több környező településsel közösen terveznek pályázni, egy szakértő csapatot szeretnének.

Niedermüller Ervin a rendészeti társulásról érdeklődik.

Petrovics László elmondja, hogy volt róla szó, de végül nem csatlakozott hozzá a város, most közösen terveznek pályázni a kamerarendszerre. Ismerteti a határozati javaslatot.

A jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2/2025. (I.16.) számú határozata

Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagymaros város közbiztonsági helyzetének javítása érdekében megfogalmazott intézkedési javaslatokkal egyetért és azok megvalósítása érdekében

- 1./ felkéri a Polgármestert a feladatok végrehajtására,
- 2./ valamint arra, hogy a Képviselő-testületet a februári rendes testületi ülésen (ezt követően havonta) a megfogalmazott intézkedési javaslatok teljesüléséről polgármesteri beszámoló keretében tájékoztassa.

Határidő: előterjesztésben meghatározottak szerint


Felelős: polgármester

Petrovics László megköszöni a részvételt, 17:40-kor lezárja az ülést.

k.m.f


Petrovics László
polgármester




dr. Molnár-Fábián Ágnes
aljegyző